
Demande de passeport

Depuis le 1er juillet 2016, une nouvelle procédure de demande de passeport a été mise en place par le Ministère de l’Intérieur.
Le téléservice appelé « pré-demande de passeport » sur le site de l’ANTS offre à l’usager la possibilité de faire le dépôt d’une première demande de passeport ou d’un renouvellement (y compris en cas de perte ou vol).
Cette procédure facultative pour l’usager se substitue à la production du CERFA n° 12100*02 mais ne le dispense pas de se présenter personnellement dans une mairie équipée du dispositif de recueil de passeport.
 L’agent chargé du recueil pourra récupérer directement les données saisies en ligne grâce au numéro de pré-demande fourni par l’usager et éviter les erreurs liées à la phase de numérisation et de reconnaissance des caractères.

RAPPEL
Pour la commune de Chabanais : PRENDRE RENDEZ-VOUS au 05.45.89.03.99
[bookmark: _GoBack](pour l’instruction comme pour la remise de passeport. L’envoi du SMS est seulement à caractère informatif et ne dispense pas de la prise de rendez-vous auprès du secrétariat)
Présenter :
· Demande papier remplie ou imprimée suite à saisie informatique ou n° pré-demande
· Ancien passeport ou carte d’identité en cours de validité sinon copie intégrale de -3 moins de l’acte de naissance sauf pour une ville dont l'état civil est dématérialisé
· 1 photo récente
· 1 justificatif du domicile (facture au nom de la personne mentionnant l’intégralité de l’adresse)
· pour un majeur hébergé : attestation signée et justificatif de l’identité de l’hébergeant
· pour un mineur si divorce ou séparation des parents fournir le jugement indiquant la résidence  et pièce d’identité du parent demandeur (des deux parents si les deux adresses doivent y figurer)
· 1 timbre fiscal papier ou électronique 
(majeur : 86,00 € ; enfant de + 15 ans : 42,00 € ; enfant de - 15 ans : 17,00 €)
à prendre : 
· sur le site https://timbres.impots.gouv.fr
· dans une trésorerie
· dans un bureau de tabac



